

303 ИЮН 1965

г. Тула

Газета №

«Тарас Бульба» в Туле

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ ДНЕПРОПЕТРОВЦЕВ

Как только запестрели по областному центру афиши и рекламные щиты Днепропетровского украинского театра имени Т. Шевченко, туляки с нетерпением стали ждать встречи со своими старыми знакомыми, не раз радовавшими их своим вдохновенным творчеством.

И вот вчера добрые друзья—трудолюбивые Тулы и театральные коллективы днепропетровцев — встретились вновь.

...На светлом занавесе, закрывающем сцену драмтеатра имени М. Горького,—эмблема украинской труппы—силует великого поэта Тараса Григорьевича Шевченко.

На сцену под звуки вальса в яр-

ких национальных костюмах выбегают девушки, олицетворяющие Советскую Украину. От имени всего коллектива главный режиссер театра И. В. Казнадий благодарит туляков за радушный прием, передает им пламенный привет от трудящихся Днепропетровска и низкий украинский поклон.

Режиссер И. В. Казнадий провозглашает здравицу в честь нерушимой дружбы между народами Российской Федерации и Советской Украины.

Аплодисменты вспыхивают с новой силой.

Затем шевченковцы показали тулякам первый гастрольный спектакль — героическую драму И. Барабаша «Тарас Бульба» (по Н. В. Гоголю). В нем были заняты лучшие артистические силы театра.

Спектакль прошел с большим успехом.

От всего сердца, по-братски приветствуют дорогих украинских гостей, поздравляют их с началом гастролей и желают больших творческих успехов представители общности города.

Благодарные туляки наградили артистов горячими аплодисментами и преподнесли им цветы.